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O número total da amostra são 3. 406 respondentes. No Campus Central em Mossoró, em 
Assú, Pau dos Ferros, Patu, o curso de Pedagogia foi o que teve o maior número de 
respondentes.  

Em Natal, o curso de Direito liderou o número de respondentes e, em Caicó, o curso de 
Enfermagem. A faixa etária predominante dos estudantes ficou entre 20 a 25 anos de idade e 
a faixa com menor índice da amostra foi com mais de 60 anos, com apenas seis respostas. A 
principal forma de acesso à internet residencial é com uso de computador, celular e tablet. 
Segundo os dados, 83% da amostra possuem banda larga em suas residências.  

Os estudantes informaram que a atividade mais realizada na internet são os estudos e o 
acesso as redes sociais.  

Perguntados sobre o uso do e-mail institucional (nome@alu.uern.br), 40% (1.431) 
informaram que preferem utilizar outro e-mail, 35% (1.303) não sabiam da existência do e-
mail institucional e 25% (865) fazem uso do e-mail institucional.  

Além disso, 72% (2.532) utilizam a Plataforma Integra com frequência, 25% (943) utilizam 
poucas vezes e apenas 3% (124) não utilizam a Plataforma íntegra.  

84,4% (2876) afirmaram possuir facilidade para aprender a utilizar ferramentas e aplicativos 
da internet. 15,5% não possuem facilidade. 67,4 % da amostra (2298) nunca realizaram um 
curso na modalidade a distância. 
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Qual é a sua principal forma de acesso à internet na 
sua residência?

Celular/tablet com internet

Computador com internet

Computador e celular/tablet com
internet

Não tenho acesso a computador e
celular/tablet com internet
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Tipo do acesso à internet? (pode-se escolher mais de 
uma opção)

Banda larga na minha residência
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móvel (celular, tablet)

Internet móvel (celular, tablet)
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acesso a banda larga

Não tenho acesso a banda larga
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Você utiliza o seu e-mail institucional da UERN 
(nome@alu.uern.br), endereço disponível no 

Plataforma Íntegra?

não, não sabia da
existência
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e-mail
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Você utiliza a Plataforma Íntegra/UERN?

Não

Sim, com frequência.

Sim, poucas vezes.
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Você possui facilidade para aprender a utilizar 
ferramentas e aplicativos da internet?
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Você já fez algum curso na modalidade de EAD?


